



## Боль Земли

Был в Салаире уголок красивый,  
И звался Салагаевским он логом,  
Клубнику рвали там, траву косили,  
Теперь заказана к нему дорога.  
Нет ничего в нём, кроме белой пыли,  
Которая с горы к реке змеится.  
Что с этим местом люди натворили?  
Кому б перед природой извиниться?  
А в Салагаевском логу берёзы  
Стоят по пояс в ядовитой пыли,  
И горькие текут весной слёзы;  
Они-то ничего не позабыли:  
Не позабыли росные рассветы,  
И розовых волнушек хороводы,  
И соловьёв весенние приветы,  
И говорок весёлого народа.  
С корзинками, лукошком, тесами  
Бродили грибники здесь по угору,  
Сплетаясь озорными голосами  
Летело эхо выше, выше в гору.  
...Теперь там тишина всё придавила,  
И мать-Земля от горя поседела!  
Людская глупость красоту сгубила,  
Но никому до этого нет дела.

